
přeskokový stůl 110 cm roznožka = 0,80

volný přeskok

skrčka = 1,0

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno: D = D =

průměr srážek: průměr srážek:

E známka: E známka:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

IV. liga
roznožka se zášvihem = 1,30

povoleny 2 skoky, lepší se počítá

Jméno:

skrčka se zášvihem = 1,50

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:

Jméno:

VÝSLEDEK: VÝSLEDEK:

Srážky:



kr. sestava NS

4 = - 5,00

min. 5 prvků 3 = - 6,00

2 = - 7,00

1 = - 8,00

0 = -10,00

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

vzklopka  0,5

C.3 prv.bliz.žerdi

B.2 přechod N/V průměr E známka

A.1 stoj na rukou

HV VÝSLEDEK

IV. liga
výmyk na n.ž, výmyk na v.ž., 

výskok skrčmo do vzporu dřepmo, 

podmet ze vzporu stojmo, 

podmet ze zákmihu 



kr. sestava NS Prvky A :  náskok do vzporu dřepmo

6 = - 2,00 kotoul vzad i přes rameno

5 = - 4,00 kotoul vpřed i s přehmatem

4 = - 5,00 nůžky, skok prohnutě s obr. o 180°,

3 = - 6,00 obr. o 180° libovolně

ČAS: max 90s 2 = - 7,00 kufr, váha 135° 

8 prvků / min. 7 1 = - 8,00 závěr rondat, arab, šprajcka

3 akro + 3 gym +2 libovolné 0 = -10,00 zánožka, přemet

HO SP srážky D známka

gym.serie FIG

C.3 obr. sk.3/ kotoul

B.2 akro prvek

A.1 akro prvek průměr E známka

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

gym.serie FIG

C.3 obr. sk.3/ kotoul

B.2 akro prvek

A.1 akro prvek průměr E známka

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

gym.serie FIG

C.3 obr. sk.3/ kotoul

B.2 akro prvek

A.1 akro prvek průměr E známka

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky D známka

gym.serie FIG

C.3 obr. sk.3/ kotoul

B.2 akro prvek

A.1 akro prvek průměr E známka

HV VÝSLEDEK

Skladební požadavky musí být předvedeny na KL, lze použít 

všechny prvky FIG a z doplňkové tabulky, tedy i prvky s výdrží, 

stoje na rukou a kotouly, s vyjímkou kotoulu s přehmatem pod 

kladinu.

IV. liga

výška 125 cm



Prvky A : kr. sestava NS

kotoul vpřed, kotoul vzad, 6 = - 2,00

Hudba není povinná kotoul vzad do stoje na rukou  5 = - 4,00

ČAS: max 90s stoj kotoul, 4 = - 5,00

8 prvků / min. 7 přemet stranou, vpřed i vzad zvolna 3 = - 6,00

3 akro + 3 gym +2 libovolné nůžky, čertík i s obr.180° 2 = - 7,00

min 2 akro řady pro splnění závěru kufr i s obr.180° 1 = - 8,00

0 = -10,00

HO SP srážky známka D

pasáž 2g.sk.FIG

C.3 obr. sk.2 FIG

B.2 akro vpř. / str.

A.1 akro vzad průměr známka E

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky známka D

pasáž 2g.sk.FIG

C.3 obr. sk.2 FIG

B.2 akro vpř. / str.

A.1 akro vzad průměr známka E

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky známka D

pasáž 2g.sk.FIG

C.3 obr. sk.2 FIG

B.2 akro vpř. / str.

A.1 akro vzad průměr známka E

HV VÝSLEDEK

HO SP srážky známka D

pasáž 2g.sk.FIG

C.3 obr. sk.2 FIG

B.2 akro vpř. / str.

A.1 akro vzad průměr známka E

HV VÝSLEDEK

IV. liga
Akrobatická řada bez salta - přímé spojení min.2 různých prvků, z nichž 

min. jeden musí obsahovat projitím stojem na rukou, salto odrazem 

snožmo je považováno za akrobatickou řadu. 

V různých řadách bez salta se nesmí prvky opakovat. Neuplatňují se 

srážky za um. projev. V případě sestavy s hudbou lze za umělecký 

projev udělit bonifikaci až 0,5b. (panel D).


